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Világ Legnagyobb Pénisze




Ha megszűnne illetve mérséklődne a cenzúra a Twitteren, akkor a rendőrség érdeklődése megnőne a cég iránt. Hogy kezelné ezt Elon Musk? A másik eldöntésre váró probléma a munkahelyek csökkentése. Elon Musk többször is beszélt erről, de egyáltalán nem világos, hogy pontosan mire is gondolt. A tőzsdét persze elsősorban az érdekli, hogy mi lesz a 44 milliárd dolláros üzlettel? Elon Musk ilyen hatalmas összegben állapodott meg, de ellentmondásos nyilatkozatai miatt erős kétségek merültek fel a Twitter jövőjét illetően. Musk a múlt héten levelet írt a Twitter vezetőségének, melyben a vásárlási alku felmondásával fenyegetett mondván: nem kapott meg minden szükséges információt. Közben azonban Musk csapata már aktívan együttműködik a Twitter vezetőségével egy új üzleti terv kidolgozásában. Bár a csütörtöki virtuális találkozó a munkatársakkal azt mutatja, hogy Musk komolyan veszi a Twitter megvásárlását, de ennek ellenére még mindig kitáncolhat az üzletből – írja a Wall Street Journal. Arra hivatkozhat, hogy a Twitter által szolgáltatott információkat az elemző csapata nem találta megfelelőnek.
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(A prionok nemcsak, hogy nem élőlények, hanem semmilyen eddig tapasztalt kórokozóra nem hasonlítanak. ) Hrothgar_unbound
A fekete lyukak – azok az annyira sűrű tömegkoncentrációk, amelyek összeegyeztethetetlenek az anyagi világegyetem egyéb részeivel – igencsak hajlékonyak. (Einstein általános relativitáselmélete szerint a test a tömegétől függő mértékben meghajlítja, illetve elgörbíti maga körül a téridőt. És mivel a szupermasszív fekete lyukakban iszonyatos nagy tömeg koncentrálódik, ezért drasztikus módon képesek maguk körül hajlítani a mindenséget. ) Művészi ábrázolás egy fekete lyukról – a szomorú valóság az, hogy még nem tudtunk értékelhető fotót készíteni egyik hasonlóról sem
Dogto-oth:
Az a tény, hogy a testfunkcióid többsége anélkül működik, hogy bármilyen hatalmad lehetne fölöttük. Liar_tuck:
Az idő nem (egy) állandó. (Az idő mind a filozófia, mind a természet, mind a matematika nyelvén egy nehezen megfogható jelenség. Támpontnak mégis fel lehetne hozni ismét Einsteint, aki ugye az időt relatívnak vélte – ezzel lényegében az idődilatáció jelenségét foglalta össze röviden.


TEOL - Olvasóink kétharmada tanúja volt az eddigi legnagyobb tűzijátéknak

Ez a cikk már több mint 90 napja készült. A benne szereplő információk elavultak lehetnek. Tudtad, hogy egy átlagember évente 460 rovart is elfogyaszt? Vagy hogy a kék bálnának van a világon a legnagyobb pénisze, amely több mint 2, 5 méteresre is megnőhet? Hát azt, hogy több ember haláláért felelősek az ételautomaták, mint a cápák? Akad egy csomó olyan tudományos tény a világban, amelyet elhinni és elképzelni is egyaránt nehéz. Egy jelentős részük pedig igencsak meghökkentő. A közelmúltban Redditen szögezte neki a felhasználóknak valaki azt a kérdést, hogy fejtsék ki, mely tudományos tény borítja őket ki a legjobban. Természetesen a válaszok jelentős részénél némi hiányosságokat is fel lehet fedezni – egy biokémikus, egy régész vagy egy asztrológus valószínűleg pár helyen beleszerkesztett volna az eredeti hozzászólásokba –, ugyanakkor érdekes kis lista gyűlt össze így is belőlük. Egy-egy válasz után azért zárójelben hozzáfűztünk néhány gondolatot:
paperlan:
A tintahal agya úgy néz ki, mint egy fánk, amelynek az emésztőrendszere keresztülfut agyi központján.


Van a rénszarvasoknak farka?


A világ legnagyobb sípályáján csusszantunk

A világ legnagyobb óceánjainak meghatározásához, El kell dönteni, hogy mely kiválasztási kritériumok szükségesek ehhez. Választhatja az építmény által elfoglalt legnagyobb területet, vagy a tartályok számát és mennyiségét. Ön is számíthat a tengeri lakosság és mennyi faj képviselteti Oceanárium: meghatározásHa az akváriumok tengeri lakói tartalmaznaka nagyközönségnek való bemutatás célja, akkor egy ilyen intézmény természetvédelmi múzeumnak tekinthető. Kereskedelmi alapon szervezhető, ahol a látogatók belépőjegy megvásárlásával hozzájárulnak annak tartalmához és a személyzet fizetéséakran keletkeznek ilyen fajta oceanáriumoknagy bevásárló- vagy szórakoztató központok, amelyek a látogatók további érdeklődését vonzzák. Ilyen helyeken további bemutatók és látnivalók is szervezhetők. A világ legnagyobb akváriumának nem csupán áttekintése, hanem gazdag szórakoztató programja is másik lehetőség a képviselők tartalmaTengeri flóra és fauna akváriumokban tudományos kutatáshoz. Gyakran az ilyen oceanográfiai központok nyilvános hozzáféréssel rendelkeznek, és általában állami vagy helyi költségvetésből finanszírozzák őllemzőkHol van a világ legnagyobb óceánja?

BAMA - Hasít a világ legnagyobb internetes kiskereskedelmi vállalata

Vagyonja 2013-ban elérte a 6 milliárd dollárt. Első Város Monument Bank NyrtAz 1982-ben alapított FCMB teljes körű szolgáltatást nyújtó bankNigéria és számos más afrikai nemzet szolgálatában. Körülbelül 3, 65 milliárd dollár tőke / eszköz bázissal és 772, 2 millió dolláros óriási tőkével rendelkezik. Bővítette üzletét, amikor megvette a anbic Bank NigériaA Stanbic IBTC a Stanbic fúziójából születettA Bank Nigeria Limited és az IBTC Chartered Bank Plc. Ez a Standard Bank részlege. Számos irodája van nagyobb afrikai országokban, például Kenyában, Dél-Afrikában, Botswanában, Ghánában, Ugandában, Tanzániában, Dél-Szudánban, Zimbabwében, Zambiaban és a Kongói Köztársasáyéb bankok a legnagyobb nigériai bankok listájánCitibankEz a bank 1812-ben indult New York-ban, Egyesült KirályságbanAmerikai Államok. Hatalmas ügyfél- és eszközbázissal rendelkezik Nigériában és más afrikai országokban. Az általa kínált nagyszerű szolgáltatások miatt gyorsan bővüandard Chartered Bank1969-ben alapították, London, Egyesült Királyság; ezA bank büszke arra, hogy világszerte több mint 1700 fiókkal rendelkezik.
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Ha eddig azt gondoltad, hogy az állatok közül az elefántnak van a legnagyobb füle, bizonyos értelemben igazad is volt. De mi van akkor, ha az arányokból indulunk ki? Így már rögtön más az eredmény. Ha abból indulunk ki, hogy a fül milyen hosszú a testhez képest, a terebélyes elefánt elől egy parányi távol-keleti rágcsáló lopja el a show-t, amely kevésbé ismert, de már a neve is árulkodó. A rekorder ebben a tekintetben nem más, mint a hosszúfülű ugróegér. Tényleg hosszú fülű
A Mongólia és Kína sivatagi vidékein honos ugróegér (Euchoreutes naso) a fejétől a farkáig 10 centi hosszú (vagyis a farka ebben nincs benne), amihez 3, 8 és 5 centi közötti fül párosul, így az állat testhosszának 40-50 százalékát teszi ki. Ezzel relatív értelemben a legnagyobb füllel rendelkezik az állatvilágban, erősítette meg a Live Science-nek Mary Ellen Holden, az Amerikai Természetrajzi Múzeum zoológusa. Ehhez képest egy afrikai elefánt átlagosan 6-7, 5 méter hosszú, miközben 1, 2 méteres füle van, ami csak 17 százalékos arányt jelent.

A magyar származású szakállas nő 1866-ban született Budapesten, később törpe fiával és 200 kilót nyomó férjével együtt lépett fel cirkuszokban előbb Nyugat-Európában, majd Amerikában. 1927-ben szintén egy magyar szakállas nőről, Adele Adrianne-ról cikkeztek a hazai lapok, de írtak később a 170 centis és 33 kilós Eddie "csontvázember" Masherről is. A kor egyik legnagyobb celebjének mellettük azonban mégisegy szicíliai férfi, Frank Lentini számított, aki három lábbal és két pénisszel született. Lentininek emellett, a parazita ikertestvére miatt, 16 ujja volt. Három láb, négy lábfejFrank Lentini 1889 májusában született Szicíliában. Azt biztosan nem tudni, voltak-e testvérei, hol arról írnak, hogy Lentini egykeként született, hol pedig arról, hogy 11 testvére is volt. Ami biztos: három lábbal látta meg a napvilágot, a harmadik lába jobb csípőjéből nőtt ki. Annak a térdéből pedig egy negyedik lábfej állt ki. Frank Lentini gyerekkori fotója – Forrás: Wikipedia
Parazita ikertestvére egy második embrió volt, ami fejlődni kezdett anyja méhében, azonban elválni már nem tudott.
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